
 

Pravila za 1 igrača 

U igri za 1 igrača natječeš se protiv Skitnice, zamišljenog protivnika koji igra po pojednostavljenim pravilima. 

Skitnica je veliki zaljubljenik u putovanja, ali nikad ne koristi novac niti plaća za karte putovanja. 

Ti igraš po standardnim pravilima, osim prilikom nadmetanja. 

Postava igre 

Postavi igru kao za 2 igrača, uz ove izmjene: 

• Skitnica ne dobiva početni novac niti kofer 

• Skitnica dobiva samo jednu kocku u svojoj boji 

• Broj karata u turističkoj ponudi ovisi o željenoj težini igre 

Razine težine 

Turist na plaži (lagana) - postavi 3 karte u turističku ponudu 

Vikend planinar (standardna) - postavi 4 karte u turističku ponudu 

Gradski šetač (teža) - postavi 5 karata u turističku ponudu 

Svjetski putnik (vrlo teška) - postavi 6 karata u turističku ponudu 

Faza planiranja  

Baci svoje tri kocke i stavi ih na lokacije koje želiš izvršiti.  

Nakon toga baci kocku za Skitnicu. Ovisno o dobivenom broju, postavi Skitničinu kocku na prvu, drugu, treću, 

četvrtu, petu ili šestu kartu u turističkoj ponudi. Ako se u ponudi (ovisno o razini težine) nalazi manji broj karata 

od broja dobivenog na kocki, Skitnica u ovom krugu neće rezervirati kartu putovanja (u tom slučaju postavi 

Skitničinu kocku sa strane).   

Skitnica nikad ne ide na radno mjesto. 

Nakon što postaviš Skitničinu kocku, možeš premjestiti svoje kocke (jednom po kocki), čime možeš izbjeći 

nadmetanje sa Skitnicom. 

Nadmetanje 

Ako se Skitničina kocka nalazi na istoj karti putovanja kao i tvoja, možeš: 

- Odustati od nadmetanja i propustiti akciju. 

- Nadmetati se sa Skitnicom tako da ponovno bacaš svoju i Skitničinu kocku. Pobjeđuje onaj čija kocka 

dobije veći broj (u slučaju da je broj na obje kocke isti, ponovi bacanje). Ako pobijediš u nadmetanju, 

plaćaš cijenu karte putovanja uvećanu za 100 €                                                                            

Faza izvršavanja 

Skitnica uzima rezerviranu karte putovanja bez plaćanja i odmah je stavlja u svoje polje uspomena. 

Ako Skitnica ima paran broj istih atrakcija, automatski dobiva suvenir. Skitnica ne može iskoristiti suvenir osim za 

5 bodova na kraju igre. 

Kraj igre 

U posljednjem krugu igre, u kojem nije moguće rezervirati kartu iz turističke ponude, Skitnica ne radi nijednu 

akciju. 

Bodovanje 

Bodovanje za Skitnicu ide po standardnim pravilima. Naravno, budući da Skitnica nema novca, za njega ne može 

dobiti bodove. 


